

**OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.**

**URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE**

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

**SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.**

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

**23.10.2013. – 6.11.2013.**

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

*Udruga „Žena“, Postolarska 3, 22320 Drniš*

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

Udruge koje okupljaju inovatore - stvaranje baze podataka i umrežavanje

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

Edukativni programi za osnove PC-a prilagođeni individualnim potrebama korisnika ( starije osobe, osobe s posebnim potrebama koje žive u dislociranim seoskim područjima bez adekvatne infrastrukture)

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?**

Edukacija voditelja OPG-ova i promotora poljoprivredne proizvodnje i organiziranja poljoprivrednih gospodarstava

<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</b></p>	<p>Udruge koje se bave ekologijom i promoviranjem tzv.zelenih tehnologija</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</b></p>	<p>Udruge koje se bave zaštitom prirode, prevencijom ekoloških katastrofa usljed zastarjelih tehnoloških procesa ( azbest, rafinerije, stari brodovi, nuklearka „Krško“ i ostali potencijalni zagađivači)</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</b></p>	<p>Udruge koje se bave okolišnim problemima i proučavanjem energetske resursa</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</b></p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>8 Promicanje</b></p>	<p>Udruge koje razvijaju programe razvoja ljudskih potencijala kroz edukaciju, informalno obrazovanje i osposobljavanje u cilju bolje konkurentnosti i zapošljivosti pojedinih skupina ( i naša udruga u partnestvu razvija i provodi ovakve programe)</p>

<b>zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</b>	
Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</b>	Udruge koje kroz edukaciju i organiziranje socijalnog poduzetništva ili samozapošljavanja utječu na sanjivanje rizika osiromaštva i socijalne isključenosti posebno ranjivih skupina društva kao što su starije osobe, liječeni ovisnici, dugotrajno nezaposlene osobe, samci stariji od 45 godina, žene iz seoskih područja s niskim stupnjem naobrazbe. Naša udruga provodi ovakve programe kao i program organiziranja socijalnih usluga u zajednici kroz zapošljavanje teško zapošljive skupine žena kao pružatelja socijalnih usluga.
Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</b>	Udruge koje promiču cjeloživotno učenje i stjecanje znanja i vještina kao bitan faktor konkurentnosti na tržištu rada i smanjen rizik od siromaštva. Udruga „Žena“ promiče cjeloživotno učenje i stjecanje novih vještina kroz organiziranje edukacija.
Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</b>	Udruge koje rade na izgradnji kapaciteta i edukaciji vlastitog ljudskog resursa kako bi mogli upravljati projektima i aplicirati na fondove EU-a. Udruga „Žena“ već 12 godina radi na jačanju kapaciteta svojih zaposlenika.
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	Milena Perčin, predsjednica
Datum dostavljanja	5.11.2013.

**Važna napomena:**

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: [ana.ugrina@uzuvrh.hr](mailto:ana.ugrina@uzuvrh.hr)